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Rapport fra kontroll av driften ved [UTLØPT] Valdres Høyfjellshotell akuttinnkvartering AVD

UDI gjennomgår driften av et mottak for å kontrollere at den er i samsvar med det tilbudet som er tildelt kontrakt og med det regelverket
som gjelder for drift av asylmottak.

Rapporten omtaler kun funn på de områdene som er kontrollert. Rapporten gir derfor ikke et helhetsbilde av driften av mottaket.
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Mottaksinformasjon

Mottaksnavn: Akuttinnkvartering Valdres Høyfjellshotell (Amdo AS)
Mottaksnummer: 828984802
Leverandør: AMDO AS (DRO)
Antall faste plasser: 250
Antall hotellplasser: 0
Antall stykkprisplasser: 0
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Kort oppsummering

Kontrollen ved [UTLØPT] Valdres Høyfjellshotell akuttinnkvartering AVD hadde ikke fokus på noen temaer.
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Tilleggsinformasjon
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Pålegg

Mangelfulle arbeidsavtaler

Midlertidig tilsetting uten hjemmel i lov

Midlertidig tilsetting uten hjemmel i lov

Ikke sikret godtgjøring i henhold til avtale

Beskrivelse:
Gjennom kontroll av lønns- og arbeidsvilkår har UDI avdekket flere mangelfulle arbeidsavtaler. Aml. § 14-6 angir lovens minstekrav
hva gjelder krav til innholdet i arbeidsavtaler.

Hjemmel:
Aml. § 14-6 og Rammeavtalens punkt 12

Gradering:
Ukjent

Pålegg:
Driftsoperatør må sørge for å ha arbeidskontrakter som er i samsvar med lovens minstekrav.

Avslutningsdato:
12.07.2024

Beskrivelse:
Gjennom kontroll av lønns- og arbeidsvilkår har UDI avdekket at midlertidige arbeidsavtaler ikke har hjemmel i lov. Etter aml. § 14-9
(2) kan midlertidig ansettelse kun skje hvis man har hjemmel i nevnte bestemmelse. Bestemmelsen regulerer uttømmende
arbeidsgivers adgang til midlertidig ansettelse.

Hjemmel:
Aml. § 14-9 og Rammeavtalens punkt 12

Gradering:
Ukjent

Pålegg:
Driftsoperatør må sørge for å ha arbeidskontrakter som angir hjemmel for midlertidig tilsetting.

Avslutningsdato:
12.07.2024

Beskrivelse:
Gjennom kontroll av lønns- og arbeidsvilkår har UDI avdekket at midlertidige arbeidsavtaler ikke har hjemmel i lov. Etter aml. § 14-9
(2) kan midlertidig ansettelse kun skje hvis man har hjemmel i nevnte bestemmelse. Bestemmelsen regulerer uttømmende
arbeidsgivers adgang til midlertidig ansettelse.

Hjemmel:
Aml. § 14-9 og Rammeavtalens punkt 12

Gradering:
Ukjent

Pålegg:
Driftsoperatør må sørge for å ha arbeidskontrakter som angir hjemmel for midlertidig tilsetting.

Avslutningsdato:
12.07.2024
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Ikke godkjent underleverandør

Beskrivelse:
I forbindelse med kontroll av lønns- og arbeidsvilkår ble det avdekket at flere arbeidstakere ikke hadde fått utbetalt godtgjørelse i
henhold til arbeidsavtale. Viser for eksempel til flere tilfeller av manglende utbetaling av overtid og tillegg samt for lite utbetaling av
telefongodtgjørelse. UDI viser til epostkorrespondanse.

Hjemmel:
Bilag 5 Administrative bestemmelser punkt 3.1.1 og Overenskomst 453 § 7

Gradering:
Ukjent

Pålegg:
Driftsoperatør må ha rutiner som sikrer at lønn og godtgjøring til samtlige arbeidstakere er i henhold til avtale

Avslutningsdato:
12.07.2024

Beskrivelse:
I forbindelse med kontroll av lønns- og arbeidsvilkår ble det avdekket at mottaksleder ved Valdres akuttinnkvartering er innleid. Det
vil si at mottaksleder ikke er ansatt i Amdo AS som UDI har inngått databehandleravtale med. UDI kan ikke se å ha blitt varslet om
bruk av underleverandør før underleverandøren fikk tilgang til UDIs personopplysninger. UDI har dermed heller ikke godkjent
underleverandøren. Dette er i strid med Databehandleravtalen punkt 2.3.1.

Hjemmel:
Databehandleravtalen punkt 2.3.1

Gradering:
1

Pålegg:
Driftsoperatør må fjerne underleverandørens tilgang til Mot inntil UDI har fått forelagt spørsmål om godkjenning, og det eventuelt da
videre foreligger en databehandleravtale med denne underleverandøren. Videre ber UDI om å få oversendt rutiner for hvordan
driftsoperatør skal sikre at databehandleravtalens bestemmelser om underleverandør blir ivaretatt i fremtidig drift.

Avslutningsdato:
03.01.2025
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Konklusjon

Påleggene er tilfredsstillende lukket, og mottaket er lagt ned.

Utlendingsdirektoratet

07.01.2025

Dokumentet er godkjent elektronisk i Utlendingsdirektoratet og har derfor ingen underskrift.

Yvonne Arnesen

rådgiver
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